



# 100 సంవత్సరముల రోగికి దిగ్విజయంగా శస్త్ర చికిత్స

ఇంట్లో జాల వడి మెదడులో తీవ్ర రక్త ప్రావంతో అత్యవసర పరిస్థితిలో హాస్పిటల్ కు వచ్చిన రోగికి చికిత్స అందించి ఆరోగ్యవంతునిగా మార్చిన ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ వైద్యులు



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ సూస్: వైద్య చరిత్రలోనే ఒక అరుదైన ఘట్టం ఆదివారం అమీర్ పేట లోని ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లో సంభవించింది. 100 ఏళ్ల పైబడిన ఒక సీనియర్ సిటిజన్ తన ఇంట్లో జాల కిందపడి ప్రాణాంతక పరిస్థితిలో అతనిని హాస్పిటల్ కు తీసుకువచ్చారు. ఈ పరిస్థితిని సబ్ డిస్ట్రీక్ట్ హెమటోమా అంటారు, ఇది ప్రాణాంతకమైన మెదడుకు తగిలిన గాయం. ఈ పేషెంట్ కు ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ కు చెందిన న్యూరో సర్జన్ డాక్టర్ వై మురళీ కృష్ణాచార్యులతో నిపుణుల బృందం రెండు ఎంతో కష్టతరమైన ఆపరేషన్లను 24 గంటల వ్యవధిలో చేసి పేషెంట్ ని ఆరోగ్యవంతంగా ఏడు రోజుల్లో డిస్చార్జ్ చేశారు. సబ్యూరల్ హెమటోమా ఫలితంగా మెదడులో అంతర్గత రక్తస్పందం జరుగుతుంది. సకాలంలో చికిత్స చేయకపోతే, ఈ పరిస్థితి మరణానికి దారితీస్తుంది. అదే సమయంలో, ఈ గాయం కోసం శస్త్రచికిత్స జోక్యం చాలా క్లిష్టంగా ఉంటుంది. వైద్య నిపుణుల యొక్క స్వల్ప లోపం కూడా అవయవాల బలహీనత, అవస్థాగ్రాహక స్థితి, చివరికి మరణానికి దారి తీస్తుంది. దీనికి అడ్డుతప్పిన అనుభవం, నైపుణ్యం, ఖచ్చితత్వం మరియు వివిధ విభాగాలకు చెందిన వైద్య నిపుణుల భారీ బృందం అవసరం. హైదరాబాద్లోని అమీర్ పేటలోని ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లోని న్యూరో సర్జన్ డాక్టర్ వై మురళీ కృష్ణాచార్యులతో బృందం అందించడమే ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లక్ష్యమని వివరించారు. కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని విప్లవీకరణ సమకూర్చుకుంటూ రోగులకు అత్యధునిక వైద్యం అందించడంలో ఎక్స్ ప్లెజ్ లా ముందుంటామని తెలిపారు. చివరగా వైద్య బృందం ఎందరికీ మరియు ఆసుపత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ రోగి బంధువులు మృగా ఎత్తువు కోరల నుండి తమ బంధువును రక్షించినందుకు తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. మీడియా ఇంటరాక్షన్ డాక్టర్ వై మురళీ కృష్ణాచార్యుల న్యూరో సర్జన్ పాటు ఇతర వైద్య బృందం సభ్యులు, నర్సింగ్ మరియు ఇతర పారామెడికల్ సిబ్బంది మరియు రోగి, అతని కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రోగి క్రానియోటమీ, ఎవాక్యుయేషన్ ఆఫ్ క్లౌట్ అనే శస్త్రచికిత్సా విధానాన్ని నిర్వహించాలని అతని బృందం నిర్ధారించింది. ఈ ప్రక్రియలో వుర్రె తెరవడం, మెదడు కవర్లు, బ్లడ్ క్లౌట్ ని తొలగించడం జరుగుతుంది. ఈ ఆపరేషన్ 4 గంటల పాటు కొనసాగి విజయవంతంగా పూర్తయింది. దురదృష్టవశాత్తూ, 24 గంటలపాటు ఐసీయూ లో ఉన్న తర్వాత, రోగి యొక్క సీజీఎస్ స్థాయిలు తగ్గాయి. రోగి నెమ్మదిగా అవస్థాగ్రాహక స్థితికి చేరుకున్నాడు. క్షీణిస్తున్న ఆరోగ్య పరిస్థితిని ధృవీకరించే ఉంచుకుని, వైద్యులు డికంప్రెసివ్ క్రానియోటమీ అనే మరో శస్త్రచికిత్సా విధానాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించుకున్నారు, ఇందులో వుర్రెను తొలగించడం, గ బ్లడ్ క్లౌట్ ని తొలగించడం జరుగుతుంది. ఈ ప్రక్రియ కూడా 4 గంటల పాటు కొనసాగింది. సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలిగిన యుక్త వయస్సు వ్యక్తికి కూడా ఈ రెండు సర్జరీలు చేయడం చాలా కష్టతరం - 100 ఏళ్ల వ్యక్తికి ఈ రెండు సంక్లిష్ట శస్త్రచికిత్సలు చేయడం వైద్య చరిత్రలో చాలా అరుదైన కేసు. రోగి ఇప్పుడు డిస్చార్జ్ అయ్యి అద్భుతంగా కోలు కుంటున్నాడు. డాక్టర్ మురళీ మరియు అతని బృందం చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలిచి ఆస్పత్రి సిబ్బందికి మరియు రోగి కుటుంబ సభ్యులకి అనంతమైన ఆనందాన్ని కలిగించాయి. ఆదివారం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా ఇంటరాక్షన్ డాక్టర్ మురళీ కృష్ణాచార్యుల మాట్లాడుతూ, అటువంటి అరుదైన ఘనత ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ అట్లా-మోడరన్ మెడికల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పాటు వైద్యులు, ఇతర వైద్య బృందం యొక్క నైపుణ్యానికి నిదర్శనమని వెల్లడించారు. సంక్లిష్ట వైద్య పరిస్థితులను విజయవంతంగా చికిత్స చేయగల అధునాతన వైద్య సాంకేతికతలు ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లో ఉన్నాయని ఆయన వునరుద్ఘాటించారు. శ్రీ కెటి దేవానంద్, రిజనల్ సిఐఓ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ - తెలంగాణ క్షేత్ర మాట్లాడుతూ ఒక గొప్ప వైద్యుడు తన వ్యూహంలో గొప్ప కరుణ, నిబద్ధత, నైతికత కలిగి ఉండాలని, ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ బృందానికి ఈ లక్షణాలు వుంటుంటే ఉన్నాయని అభివర్ణించారు. అత్యధునిక వైద్యాన్ని ఎంతో నైపుణ్యంతో కూడిన సిబ్బంది రోగి పట్ల ఎంతో సేవా భావంతో అందించడమే ఆస్టర్ ప్రైమ్ హాస్పిటల్ లక్ష్యమని వివరించారు. కొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని విప్లవీకరణ సమకూర్చుకుంటూ రోగులకు అత్యధునిక వైద్యం అందించడంలో ఎక్స్ ప్లెజ్ లా ముందుంటామని తెలిపారు. చివరగా వైద్య బృందం ఎందరికీ మరియు ఆసుపత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ రోగి బంధువులు మృగా ఎత్తువు కోరల నుండి తమ బంధువును రక్షించినందుకు తమ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. మీడియా ఇంటరాక్షన్ డాక్టర్ వై మురళీ కృష్ణాచార్యుల న్యూరో సర్జన్ పాటు ఇతర వైద్య బృందం సభ్యులు, నర్సింగ్ మరియు ఇతర పారామెడికల్ సిబ్బంది మరియు రోగి, అతని కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## విశ్వబ్రాహ్మణులను బీసీల్లో చేర్చిన మహనీయుడు రావు సాహెబ్ పండిత గానాల రాముర్తి

హైదరాబాద్, మేజర్ సూస్ : ఈరోజు విజయవాడ విశ్వబ్రాహ్మణ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు చిట్టూరి హరీష్ అధ్యక్షులతో సీంగ్ సగర్ పైపుల్ రోడ్డు వద్ద మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు విశ్వబ్రాహ్మణ జాతి ప్రముఖులు రావు సాహెబ్ పండిత గానాల రాముర్తి గారి 132 వ జయంతి వేడుకలు జరిగాయి ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ విశ్వబ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ తోలేటి శ్రీకాంత్ పాల్గొని ముందుగా గానాల రాముర్తి గారి చిత్ర పటానికి వల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు ఆయన మాట్లాడుతూ ఆనాడు మద్రాసు ఆంధ్ర ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో శాసన మండలి సభ్యులు గా ఉన్న రావు సాహెబ్ పండిత గానాల రాముర్తి గారు విశ్వబ్రాహ్మణ జాతి భవిష్యత్ ధృవీకరణలో పెట్టుకొని ఆనాటి బ్రిటిష్ ప్రభుత్వను ఒప్పించి బీసీ లో చేర్చిన మహనీయుడు అని అన్నారు ఈనాడు విశ్వబ్రాహ్మణులు



పొందుతున్న రాజకీయ,విద్యా,ఉద్యోగ రిజర్వేషన్లు ఆయన కృషి ఫలితమే అన్నారు వారి సీ నిరంతరం విశ్వబ్రాహ్మణ జాతి స్మరించుకోవాలి అన్నారు వారి ఆశయాలు ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని కోరారు అనంతరం పండ్ల పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం మహిళా కార్యదర్శి ముందురి సత్యవతి, సంగ నాయకులు కొండూరు మోహనరావు, శ్యామ్, రమేష్, మణికంఠ, సమత గార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## అంటరానితనం, అసమానతలను రూపుమాపిన మహనీయుడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్

తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు ఊటూరి అశోక్ గౌడ్



ఘట్కేసర్, మేజర్ సూస్ (జనవరి, 21): దేశ ప్రజలు నేడు స్వేచ్ఛాయుత జీవితాన్ని గడుపు తు న్యారంటే అందుకు ప్రాణవాయువులు ఇచ్చింది డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు, ఆర్డీసీ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఊటూరి అశోక్ గౌడ్ అన్నారు. ప్రబుద్ధ భారత ఇంటర్నేషనల్ అరుణ్ కుమార్ అధ్యక్షులతో అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్లడానికి ఘట్కేసర్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నిత్య పూల మాల కార్యక్రమంలో భాగంగా 145 వ వారం ఆదివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఊటూరి అశోక్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అశోక్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ చిన్నత సంతానే కుల వివక్షత, అంటరానితనం ఎదు రొన్నారని, వివిధ దేశాల్లో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించి చిన్న వయసులో మనసుకు తగిలిన గాయాలు ఆయనను జీవితాంతం అంట రాని తనాన్ని, సమాజంలో అసమానతలను రూపుమా పేందుకు పోరాడేలా చేశాయని అన్నారు. న్యాయ, ఆర్థికవేత్తగా, సంఘ సంస్కర్తగా, రాజకీయవేత్తగా భారత రాజ్యాంగంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా రాజ్యాంగాన్ని రచించిన గొప్ప వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. దేశ హితం కోసం ఇంతగా పాటుపడిన అంబేద్కర్ కు తగిన గుర్తింపు, ప్రాధాన్యత ఇవ్వకపోవడం బాధా కరమ న్నారు. రాజ్యాంగం లో అంబేద్కర్ పొందిన గౌరవం అంబేద్కర్ 326 తోనే నేడు అందరికీ ఓటు హక్కు కల్పిస్తే ప్రజలు దానిని తరాల్లో పెట్టి నోటుకు అమ్ముకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తల రాతను మార్చే ఓటును ఆయుధంగా మార్చు కోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో రామోజీ (బీజేపీ నాయకులు), ఎం.నర్సింగ్ రావు(అధ్యక్షులు, గంగుపుత్ర సంఘం, ఘట్కేసర్ మండల్), తోక బాలయ్య, మీసాల రాజేష్ కుమార్(అధ్యక్షులు, ఎస్సీ సెల్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ, పో చారం మున్సిపాలిటీ), కే.సత్యం, సతి రెడ్డి, బొడ్డు నర్సింగ్ రావు, హరి ప్రసాద్, గంగారాం అంజయ్య, బాలానగర్ గణేష్ గౌడ్, కృష్ణం రాజు, ఆనంద్ దుర్గ, సి.నిఖిల్, ఈ.విష్ణు, జె.సాయి చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మా కేర్ హాస్పిటల్ ప్రారంభం



బాలాపూర్ మేజర్ సూస్ (జనవరి 21); బాలాపూర్ చౌరస్తాలో మా కేర్ ఆసుపత్రి నీ స్థానిక ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ప్రారంభించారు. మహేశ్వర్ నియోజకవర్గం లోని మీర్చేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 14వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కరుణానిధి తో పాటు డిఆర్ఎల్ సూర్యనారాయణ సులోచన దంపతులు కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మా కేర్ హాస్పిటల్ ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగిరింత పారిజాతా రెడ్డి తో పాటు మాజీ రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి స్థానిక శాసనసభ్యురాలు పద్మావతి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేతుల మీదగా ప్రారంభించారు.



# స్ట్రీనింగ్ బస్ ప్రారంభించిన బసవతారకం క్యాన్సర్ హాస్పిటల్

### బస్ నిర్మాణానికి 1.5 కోట్ల రూపాయలను సీఎస్ఆర్ కార్యక్రమం క్రింద ఆర్థిక సహాయం అందించిన స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, రిసిర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ యొక్క క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ విభాగం వారి కొత్త మొబైల్ క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ను నేడు లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారు తమ సీఎస్ఆర్ కార్యక్రమాలలో భాగంగా అందించిన ఆర్థిక సహాయంతో ఈ కొత్త మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ను కొనుగోలు చేయడం జరిగింది. ఇందుకోసం మూడు 1.6 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు కాగా అందులో 1.5 కోట్ల రూపాయలను స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారు అందించారు. ఈ బస్ లో అత్యాధునిక డిజిటల్ ఎక్స్ రే, మామోగ్రఫీ, అల్ట్రా సౌండ్ యంత్రాలతో పాటు క్యాన్సర్ వ్యాధి నిర్ధారణకు చేయవలసిన ప్రాథమిక పరీక్షలు నిర్వహించే సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేశారు. అంతే గాకుండా పరీక్షా ఫలితాలను కూడా వెనువెంటనే అందించేలా అత్యాధునిక సదుపాయాలను కూడా బస్ లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇంతటి అత్యాధునిక సదుపాయాలను మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ను నేటి ఉదయం జరిగిన ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో నందమూరి బాలకృష్ణుడు సమక్షంలో రాజేష్ కుమార్, ఛీఫ్ జనరల్ మేనేజర్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో నిర్వహించిన ఘాణా కార్యక్రమాల నిర్వహణ తర్వాత లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం రాజేష్ కుమార్ బస్ ను

కార్యరూపంలోనికి తీసుకొని రావడానికి జెండా ఊపగా, డ్రైవర్ సీట్ లో స్వయంగా బస్ ను ముందుకు నడపడం విశేషం. తర్వాత మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ప్రారంభోత్సవ సందర్భంగా జరిగిన సభలో ముందుగా సీఈఓ డా. కె కృష్ణ ఎష్టేట్ అవసాతులకు స్వాగతం పలుకుతూ హాస్పిటల్ నిర్వహిస్తున్న పలు కార్యక్రమాలను, కలిగిన సదుపాయాలను వివరించారు. అనంతరం డా. కల్పనారఘనాథ్, అసోసియేట్ డైరెక్టర్, యాడ్ లైఫ్, అకడమిక్స్ వారు ఇప్పటి వరకూ క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ విభాగం చేసిన క్యాంపుల వివరాలను వెల్లడించారు. తమ క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ విభాగం ద్వారా ఇప్పటి వరకూ 1177 ఉచిత క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ క్యాంపులను నిర్వహించామని అందులో 2,24,532 మంది ప్రజలకు పరీక్షలు నిర్వహించామని వెల్లడించారు. అందులో 1,38,865 మంది మహిళలకు ఉండగా 85667 మంది పురుషులు పరీక్షలు చేయించుకొన్న వారిలో ఉన్నారుని తెలిపారు. 7235 ఎక్స్ రే లు, 15,912 మామోగ్రాఫీ లు, 31,304 మందికి అల్ట్రా సౌండ్ పరీక్షలు, 40,155 మంది మహిళలకు పాప్ స్మియర్ పరీక్షలు చేశామని చెప్పారు. తర్వాత శ్రీ నందమూరి బాలకృష్ణుడు మాట్లాడుతూ దేశంలో క్యాన్సర్ స్ట్రీనింగ్ కోసం ప్రత్యేకమైన మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ను కలిగిన సంస్థ బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ మరియు రిసిర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ మాత్రమేనని అన్నారు. రోటిరీ క్లబ్ మరియు పలు ఇతర దాతలు అందించిన సహాయంతో దీనిని నాడు ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. పలు కారణాల చేత అంటే భయంతోనో, బిడియం తోనో, అవగాహన లేకనో పలువురు ఇబ్బందులున్నా పరీక్షలు చేయించుకోవడానికి ముందుకు రారని వివరించారు. అలాంటి వారి ఇంటి వద్దనే స్ట్రీనింగ్ చేయడం ద్వారా వ్యాధిని త్వరగా గుర్తించి సరైన చికిత్స అందించి వారిని బ్రతికించవచ్చని అన్నారు. గతంలో తమ వద్ద నున్న బస్ పాతపడిన తర్వాత ఇప్పుడు స్టేట్ బ్యాంక్ సహకారంతో మరింత ఆధునిక మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ఇప్పుడు అందుబాటులోనికి వచ్చిందని అందుకు సహకారం అందించిన బ్యాంక్ వారికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. చివరగా రాజేష్ కుమార్, ఛీఫ్ జనరల్ మేనేజర్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారు మాట్లాడుతూ నందమూరి బాలకృష్ణుడు డ్రైవింగ్ సీట్ లో ఉన్న మొబైల్ స్ట్రీనింగ్ బస్ ను ప్లాగ్ ఆఫ్ చేయడం పట్ల సంతోషంగా ఉండన్నారు.

నర్ -ఇండియా 16వ వార్షిక రియల్ ఎస్టేట్ కన్వెన్షన్ ప్రకటన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: నర్-ఇండియా, రియల్టర్ల కోసం దేశంలోనే అగ్రగామి సంఘం, ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న 16వ వార్షిక రియల్ ఎస్టేట్ కన్వెన్షన్ - సర్వగ్రేట్ 2024 ప్రారంభిస్తున్నట్లు సర్వంగా ప్రకటించింది. 2024 ఫిబ్రవరి 29 నుండి మార్చి 2 వరకు, ఆకర్షణీయమైన తీర రాష్ట్రమైన గోవాలో పెడ్యూల్ చేయబడింది. మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఈ మహోత్సవం 1500+ రియల్ ఎస్టేట్ ప్రొఫెషనల్స్ కు పరివర్తన కలిగించే అనుభూతిని కలిగిస్తుందని, దేశం మరియు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న దూరదృష్టాన్ని గలవారిని, ఆలోచనాపరులను, పరిశ్రమ నిపుణులను ఆకర్షిస్తుంది. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలోని వివిధ కోణాల్లో దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలలో అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలను హైలైట్ చేయడం, తద్వారా 10 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థను సాధించాలనే భారతదేశ ఆకాంక్షకు దోహదపడటం ఈ ఈవెంట్ యొక్క ఉద్దేశ్యం. భారతీయ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో ప్రస్తుత మరియు భవిష్యత్తు పోకడలను చర్చించడానికి ప్రభుత్వం, నియంత్రణ సంస్థలు మరియు రియల్ ఎస్టేట్ పరిశ్రమ నుండి గౌరవనీయమైన గణాంకాలు సమావేశమవుతాయి. 29 ఫిబ్రవరి 2024న కాన్ఫ్రెన్స్ ఈవెంట్ 16వ నర్ -ఇండియా నేషనల్ కన్వెన్షన్ యొక్క కేంద్ర థీమ్ కు అనుగుణంగా పారిశ్రామిక రియల్ ఎస్టేట్ వేర్హాసింగ్లో కీలకమైన సవాళ్లు మరియు అవకాశాలను అన్వేషిస్తుంది. 'లీడ్' డేకి ప్రతికాత్మక కనెక్షన్ వర్రోగతి, ఆవిష్కరణ మరియు ముందుకు సాగడానికి మా నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. సంవత్సరంలో ఈ అదనపు రోజు పరిశ్రమ నాయకులతో కనెక్ట్ అవ్వడానికి, కొత్త సహకారాన్ని ఏర్పరుచుకోవడానికి మరియు ఆచరణాత్మక అమలు కోసం విలువైన అంతర్జాతీయమైన పొందడానికి ఒక ప్రత్యేకమైన అవకాశాన్ని అందిస్తుంది. ఫిబ్రవరి 29, 2024న జరిగే కాన్ఫ్రెన్స్లో భాగంగా, ఇండస్ట్రియల్ రియల్ ఎస్టేట్ మరియు రిటైల్ సెక్టార్లలో సున్నా, పరిశ్రమ దూరదృష్టాన్ని గలవారు తాజా ట్రెండలను చర్చించడానికి, అంతర్జాతీయమైన పంచుకోవడానికి మరియు వ్యాపార స్థలాల భవిష్యత్తును రూపొందించడానికి సమావేశమవుతారు.

# 100కవులతో కవిసమ్మేళనం...



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీకావేదిక వ్యవస్థాపకులు డా. కత్తిమండ ప్రతాప్ ఆధ్వర్యంలో 100మంది కవులతో కవిసమ్మేళనం త్యాగరాయగౌరవసభలో జరిగింది. 44వ పుట్టినరోజు జరుపుకున్న ప్రతాప్ పాటు నిర్వాహకులు, కొల్లిరమావతి, డా. టి. పార్థసారథి, ఈశ్వరీభూషణం. జి. చిట్టెలలిత, కట్టభాగ్యలక్ష్మి మహేశ్, నల్లాభాగ్యలక్ష్మి, రాజేంద్రప్రసాద్, డాక్టర్ సతీశ్ విరా, కరుణాకరరావు, డా. సూర్యకుమారి, బవీ సుబ్బాయ్యమ్మల ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. భీమన్న సాహితీనిధి హైమవతి భీమన్న ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. పద్మశ్రీ కిన్నెరమెట్ల మొగిలయ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. నల్లాభాగ్యలక్ష్మి కవితలను 'నిశ్చల స్వప్నం', డా. టి. పార్థసారథి రచించిన 'దశావతారాలు' పుస్తకాలను ఈ కార్యక్రమంలో ఆవిష్కరించారు. కవయిత్రి, టీవీ యాంకర్ శిల్పి పాల్గొన్నారు.

## సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు స్థానాన్ని కేటాయిం చాలంటూ వినతి

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న సీఎ వేణుగోపాల్ స్వామి..



పాటు తన స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా చేసిన సేవా కార్యక్రమాలను ఆయన డిప్యూటీ సీఎం ద్వారా తీసుకొన్నారు. తనపై నమ్మకం ఉంచి తనకు అవకాశం కల్పిస్తే ఖచ్చితంగా గెలిచి చూపిస్తానని తెలిపారు. డిప్యూటీ సీఎంను కలిసిన వారిలో సీనియర్ నేత ధర్మేందర్ కూడా ఉన్నారు.

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు స్థానాన్ని తనకు కేటాయిం చాలంటూ కాంగ్రెస్ నేత, సీఎ వేణు గోపాల్ స్వామి ఆదివారం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కును కలిసి వినతి పత్రంతో పాటు బయోడేటాను అందించారు. తాను కాంగ్రెస్ పార్టీలో గత 15 ఏళ్ళుగా ఉన్నానని, సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలోని నియోజక వర్గాలపై తనకున్న పట్టును వివరించడంతో

# సినీతారలు ఆమని, రోజారమణిలకు సత్కారం...



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ శోభనబాబు సేవాసమితి, సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్, శృతిలయ ఆర్ట్స్ అకాడమీ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో అందాల నటుడు, నటభూషణ్ శోభనబాబు 88వ జయంతి సభ రవీంద్రభారతిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. 12 గంటలపాటు ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ప్రముఖ సినీనటి రోజారమణికి శోభనబాబు సిల్వర్ జైల్ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసారు. ప్రముఖ సినీనటి ఆమనికి శోభనబాబు సిల్వర్ జైల్ పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసారు. సవరణగా ఆమని ఈ మొత్తం కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు. లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి, డా. తాటికొండ పట్టాభి, సాయికామరాజు, పబ్లిసిటీ రచికుమార్, బండారు సుబ్బారావు, డా. బొకా భీమరెడ్డి, కోలేటి దామోదర్, డా. జగదీశ్ యలమంచలి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, డా. మల్లారవి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. 18 మంది గాయనీ గాయకులచే రాజవర్యూ మహారాజు వయ్యాల-శిర్డికన సినీసంగీత విభావరి విశేషంగా అలరించింది. పి. సుఖాష్, బి. శ్రీనివాస్, రాజన్, కృష్ణప్రసాద్, మైథిలి, స్వరకళ్యాణి, శిరీష, అరుణ, ప్రసన్న, లలితశాంతి, రోహిణి, శ్రీదేవి, భాస్కర్, బాలరాజ్, ఆదినారాయణ రావు, పి. వెంకటేశ్వరరావు, ఎం. మణిబాబులు శోభనబాబు సినీచిత్రకళా మోగా మ్యూజికల్ నైట్ నిర్వహించారు. పీఎంకేగాంధీ, పిఎస్ వేణుగోపాల్ వ్యాఖ్యానం అందించారు.

# రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక గీతం ఆవిష్కరణ..

### రాములు వారి పాటను ఆవిష్కరిస్తున్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: అయోధ్య రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ప్రముఖ నటుడు అభినవ్ సర్కార్ కేతావత్ రూపొందించిన అయోధ్య రామ మందిరం ప్రత్యేక పాటను రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆదివారం ఆవిష్కరించారు. మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భక్తిపారవశ్యంతో సాగిన ఈ పాట మరింత మందిని ఆకట్టుకుంటుందని, ప్రస్తుతం దేశమంతా

రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొందని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభినవ్ సర్కార్ మాట్లాడుతూ 100 ఏళ్ళు హిందువుల కల రామమందిరం సాకారమవుతున్న వేళ ప్రధాని మోదీపై అభినవంతో శ్రీరాముడిపై భక్తితో ఈ ప్రత్యేక పాటను రూపొందించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా తాను గత కొద్ది రోజులుగా శ్రీరామ దీక్ష చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ పాటను బలిజేపల్లి శరత్ చంద్ర రచించగా, మల్లికార్జున్ స్వరకల్పన, లోహిత్ కుమార్ డైరెక్షన్, సాయి ఎడిటింగ్ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మంత్రి ఈ పాటను విని బంధాన్ని అభినందించారు.

# బేబి దొడ్డి శివగాయత్రికు సత్కారం...

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : బేబి దొడ్డి శివగాయత్రి తల్లిదండ్రులు రవీంద్రనాథ్, వందన. రెండవ తరగతి చదువుతుంది శివగాయత్రి. మార్చి విద్యామందిర్ కొండాపూర్లో చదువుతుంది శివగాయత్రి. సినీదర్శకుడు, చిత్రకారుడు బాపు 90వ జయంతి సభ త్యాగరాయగౌరవసభలో జరిగింది. కళానిలయం సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి సినీనటుడు తనికెళ్ళ భరణి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై బేబి వేసిన చిత్రకళను ప్రశంసించారు. సర్కిలికేట్ , మెమెంట్లో ప్రధానం చేసి ఆభినందించారు. జైఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో శివగాయత్రి పేరు నమోదు కావడం విశేషం! అనుపిండి సూర్యకుమారి గజ్జెల రోహిణి శ్రీఆధ్యకు, దొడ్డి శివగాయత్రి గురువు. చిత్రకళలోని మెకకువలను టీచర్ సూర్యకుమారి నుండి ఈ బాలలు నేర్చుకుని ప్రతిభ చూపుతున్నారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE ADDL. JUNIOR CIVIL JUDGE CUM VII ADDL. METROPOLITAN MAGISTRATE: RANGA REDDY DISTRICT AT HAYATHNAGAR O.S.NO. 17 OF 2024  
Between: Smt. D. MAYURI & others ..Plaintiffs AND P. Srinivas Reddy & others ...Defendants  
To All concerned ...Defendant No.3  
NOTICE  
That the above named Plaintiffs filed the above suit for declaration to declare them as legal heirs of deceased Budidha Smt. Vemulapally Anjiah Choudary who died intestate on 31-03-2012 by leaving the Plaintiffs as her legal heirs and successors to succeed her estate against you and others and the above suit is pending before the Hon'ble Addl. Junior Civil Judge-cum-VII Addl. Metropolitan Magistrate, Ranga Reddy District at Hayath Nagar and the same is posted on 12-02-2024 for objections. If any person or persons is/are having any objections he/she/they may appear before the Hon'ble Court on 12-02-2024 at 10:30 A.M. either in person or through an Advocate, failing which the matter will be decided as per law in your absence.  
SCHEDULE OF OPEN PROPERTY  
All that piece and parcel of Open Plot bearing No.467, admeasuring 338 sq. yards or equivalent to 282.60 sq. meters, in Sy.No.430 Part, situated at Pasmamla village, Abdullahapurmet Mandal, Ranga Reddy District and bounded by: North: Plot No.468, South: 33' wide Road, East: Plot No.495 and West: 33' wide Road (BY ORDER OF THE COURT)  
(M. SHIVA SHANKAR)  
(N. NARESH KUMAR) (CH. BAL REDDY) Advocates, Hastinapuram, Hyderabad Counsel for the Plaintiffs  
Phone No.9449725459

# ప్రజల ఆశీస్సుల వల్లే ఇంతటి అఖండ విజయాన్ని సాధించాను

## ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

కొంపల్లి మేజర్ స్వామి : బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసీఆర్ మార్గదర్శకత్వం, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సహాయ సహకారాలు, కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల ఆశీస్సుల వల్లే ఇంతటి అఖండ విజయాన్ని సాధించానని, ఇది నా ఒక్కడి విజయం మాత్రమే కాదని, కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల విజయమని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన మల్కాజ్గిరి పార్లమెంటరీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ ధ్యేయంగా గత రెండు పర్యాయాలు



ఎమ్మెల్యేగా సేవలందిస్తూ కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజల మన్ననలను పొందారు రన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద అభివృద్ధిని విశ్వసించి ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో చిరస్థాయిలో

మిగిలిపోయే విధంగా కుత్బుల్లాపూర్ ప్రజలు అందించిన విజయంతో హ్యాట్రిక్ గెలుపును అందుకున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానందను బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అభినందించారు.

# ఎన్వైకేఎస్ నగర అడ్వజరీ బోర్డు సభ్యులుగా భరత్ గౌడ్



రహ్మాత్ నగర్ , మేజర్ స్వామి..కేంద్ర స్పోర్ట్స్ మరియు యూత్ అఫైర్స్ మంత్రిత్వ శాఖ విభాగంలో నెహ్రూ యువజన కేంద్ర సంఘటన్ (ఓ.టి.ఓ) హైదరాబాద్ జిల్లా అడ్వజరీ బోర్డు సభ్యులుగా రహ్మాత్ నగర్ డివిజన్ కు చెందిన భరత్ గౌడ్ ఎంపిక అయ్యారు. ఈ మేరకు ఎన్వైకేఎస్ హైదరాబాద్ జిల్లా అధికారిని ఖుష్ పు చేతుల మీదుగా తన కార్యాలయంలో శనివారం భరత్ గౌడ్ కు నియమాక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భరత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఊహ తెలిసిన నాటి నుండి

ఆర్ఎస్ఎస్ లో స్వయం సేవకునిగా నేను చేసిన సేవలను గుర్తుంచి బీజేపి పార్టీ గతంలో యువ మోర్చా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా కార్యదర్శి పదవితో సత్కరించడంతో పాటు నేడు కేంద్ర ప్రభుత్వ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాలు జరిగే ఎన్వైకేఎస్ లాంటి బోర్డులో స్థానం కల్పించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని తెలియజేస్తూ ఎల్లవేళల అందగా ఉంటు నేకు సహాకరిస్తున్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మరియు నియోజకవర్గంలోని బీజేపి నాయకులకు భరత్ గౌడ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# శ్రీ రాంప్రసాద్ దూబే కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీ సభ్యుల ఎన్నిక

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ స్వామి : శ్రీరాంప్రసాద్ దూబే కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం కాలనీలోని అంజనేయస్వామి ఆలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కమిటీ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులు కె.ఎనిల్ కుమార్ ముదిరాజ్, అధ్యక్షులుగా చిట్టా రెడ్డి ప్రసాద్ ఎన్నికయ్యారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెంకటస్వామి, ఉపాధ్యక్షులుగా రాయల ప్రవీణ్ కుమార్, మల్లికార్జున చారి, పిల్లి యాదగిరి, బ్రహ్మానందం, చీఫ్ అడ్వైజర్ గా శైలేష్ తివారి, రూపేష్ దూబే, పోచయ్య, లీగల్ అడ్వైజర్ గా రాజ్ కిరణ్ దుబే, జగదీష్, శై సెకటరీగా పి.కృష్ణ, ఆడిటర్ గా అప్పర్, హనుమాన్ గౌడ్ ఎన్నికయ్యారు. కాలనీ పెద్దలుగా అంజయ్య ముదిరాజ్, చెన్నకేశవులు సాగర్, పిల్లి ఏకాంతం, పి.బాబు, దేవిడ్, మధు గౌడ్, లోకానందం, గట్టు రాజులు ఎన్నుకయ్యారు.



# చిత్తారమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలు ఆయురారోగ్యంగా ఉండాలి : హన్మంత్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ స్వామి : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారంలో జరుగుతున్న చిత్తారమ్మ దేవి జాతరకు హాజరై ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించానన్నారు. భక్తులు కోరిన కోరికలు తీర్చే బంగారు తల్లి చిత్తారమ్మ తల్లి అని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు దైవ చేతనతో మెలగాలన్నారు. అలయానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాల కలగకుండా ముందస్తుగానే తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

# శివాత్మిక క్లినిక్ లాబరేటరీ అండ్ ఫార్మసీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

జీడిమెట్ల మేజర్ స్వామి : 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధి లోని, కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో, శివాత్మిక క్లినిక్ లాబరేటరీ అండ్ ఫార్మసీ వారి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ విచ్చేసి, ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి, పేద ప్రజలకు వైద్య సేవలను అందిస్తున్నందుకు శివాత్మిక క్లినిక్ లాబరేటరీ అండ్ ఫార్మసీ వారిని అభినందించారు. కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామ ప్రజలు, చుట్టూపక్కల కాలనీ, బస్టీల పేద ప్రజలు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాత్మిక క్లినిక్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, చిల్డ్రన్ స్పెషలిస్ట్ డాక్టర్ వెంకటరమణ, డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ సోమ, డాక్టర్ మాధురి సోమ, డాక్టర్ హిమబిందు, డాక్టర్ రాఘవేంద్ర సోమ, స్థానిక నాయకులు యామగోని శ్రీకాంత్ గౌడ్, శాతూరు మహేష్, బాలకృష్ణ గౌడ్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలన

## నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి



దుందిగల్ మేజర్ స్వామి : ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలన సాగుతుందని నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఢిల్లీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధిగా నియమితులైన టిపిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లు రవి, ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా నియమితులైన సీనియర్ నాయకులు షబ్బీర్ అలీ, హర్షర్ వేణుగోపాల్ లను టిపిసిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు నర్సారెడ్డి భూపతిరెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు హరివర్ధన్ రెడ్డి, టిపిసిసి ఇన్చార్జ్ విభాగం చైర్మన్ పవన్ మల్లాది, టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వరణ్ కౌశిక్ యాదవ్, కొంపల్లి మునిసిపాలిటీ అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ గౌడ్, కొంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ జిమ్మి దేవేందర్, కుత్బుల్లాపూర్ అసెంబ్లీ కో ఆర్డినేటర్ బత్తుల చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దిల్లుక్ నగర్ బస్టాండ్ వద్ద లస్సీ స్టోర్ ప్రారంభం.



హైదరాబాద్ మేజర్ స్వామి: దిల్లుఖ్ నగర్ పిల్లర్ నెంబర్ 1525 బస్టాండ్ వద్ద విన్సెన్ సురేష్ గుప్తా శివ గ్రూప్ లస్సీ స్టోర్ ను ప్రారంభించిన ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే బొగ్గరవు దయానంద్, గుప్తా , చైతన్యవర్ కార్పొరేటర్ రంగ నరసింహ గుప్తా, కొత్తపేట్ కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్, గడ్డి అన్వారం కార్పొరేటర్ బద్దం ప్రేమేశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ నరసింహ గుప్తా, గడ్డి అన్వారం ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు చింతల బాలరాజు గుప్తా , బిజెపి నాయకులు రాజేష్ గుప్తా, హైదరాబాద్ వైశ్య యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మాదిశెట్టి సరేష్ గుప్తా అధ్యక్షేట్ రవీంద్రరాకూర్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు



కొమురవెల్లి మల్లన్న స్వామి తల్లి వారాల ఉత్సవాలలో భాగంగా కొమురవెల్లి మల్లన్న, కొండ పోచమ్మ, ఎల్లమ్మ అమ్మ వార్లకు ఆదివారం చర్లపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్, ఆర్ యాదవ్ ఉమెన్ ఫ్రంట్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ బోసం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి గారు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, యాదవ సంఘం నాయకులు, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు..

### ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రామ్ ధున్, సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం, మహాప్రసాద్



- ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :జనవరి 22న అయోధ్యలో రామమందిరం శ్రీ రాముని విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ, పవిత్రోత్సవం వురస్సరించుకొని ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లా కేంద్రాల మరియు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్థాయిలో రామ్ ధున్, సుందర్ కాండ, సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం, మహా హారతి, మహాప్రసాద్ వంటి కార్యక్రమాలు జరుగుతాయని ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ వెల్లడించారు. హిమాయత్ నగర్ లోని లిబర్టీ, ఆమ్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన విలేఖరుల సమావేశంలో డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ.. రాజకీయాలను మతంతో కలపడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ, అయోధ్యలో రామమందిరం, రాముడు అందరికీ చెందినవాడు కాబట్టి రాజకీయాలను మతానికి

దూరంగా ఉంచాలన్నారు. రాముడి పేరుతో ఓట్లు దండుకోవడం చేయకుండా దేశ శాంతి, ఆనందం మరియు వురోగతి కోసం, ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ రామరాజ్యం యొక్క ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ప్రజలకు సేవ చేస్తుందని డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ తెలిపారు. ఆమ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్ మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో రామమందిరాన్ని అద్దంపెట్టుకొని రామరాజ్యం కాకుండా కార్పొరేట్ రాజ్యం తీసుకరావడానికి బీజేపీ ప్రయత్నిస్తుందని ఆరోపించారు. దేశ ప్రజల జీవితాలను కష్టతరంగా మార్చిన బీజేపీ రామరాజ్యం పాలనా కొనసాగిస్తుందని ప్రజలకు నమ్మకంలేదని, గత పది ఏళ్లలో మోడీ నిరంకుశ పాలనా, ఓటర్లు హిందూ మతం మరియు హిందూత్వ రాజకీయాల మధ్య

తేడాను గుర్తించారని వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మోసవారిత్ బీజేపీ ను చిత్తుగా ఓడిస్తారని అన్నారు. ఆమ్ రైతు సంఘం అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి వై. వురువోత్తం రెడ్డి, స్వర్ణ సుబ్బా రావు మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పుర్తిగా విఫలమైందని, రైతుల దేశవ్యాప్త ఆందోళన సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ రైతులకు క్షమించండి అని, కనీస మద్దతు ధర తోపాటు అన్ని సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చి మోసం చేసాడని ఆరోపించారు. దేశ రైతులకు కనీస మద్దతు ధర చెల్లించకుండా విదేశాల నుండి గొడమలు, కందులు రెట్టింపు ధరలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కొని దిగుమతి చేసుకుంటుందని వారు దుయ్యబట్టారు. కనీస మద్దతు ధర కల్పించడంతోపాటు ఉపాధి హామీ పథకంలో పేద రైతులకు పని కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేసారు. రైతు బీమాను 58 సం వత్సరాలనుండి 65 పెంచాలని, రైతు రుణమూఫీ చేసి, కొత్త రుణాలను పెంచాలని, ధరణి ని పుర్తిగా ఎత్తివేయాలి లేదా ప్రక్షాళన చేయాలని వారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఆమ్ నేతలు జి. సతీష్ కుమార్, కొడంగల్ శ్రీనివాస్, నాగరాజు, శివాజీ, టి. రాకేష్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

### హారీష్ రెడ్డికి ఘన సత్కారం

- ▶ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో స్వచ్ఛభారత్
- ▶ గోశాలకు 20వేల ఆర్థిక సహాయం
- ▶ రామ్ జన్మభూమిలో బాలరామ ప్రతిష్ఠ పుణ్యకార్యం
- ▶ బజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అధ్యాసీ సూర్యారావు



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: మేధుల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులుగా రెండవసారి నియమితులైన సందర్భంగా అధ్యక్షులు శ్రీ వన్నాల హారీష్ రెడ్డి ని 3 పి హెచ్ బీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం నందు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు హర్షణపల్లి సూర్యారావు, హారీష్ రెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలియజేసి శాలువతో సన్మానించారు. జనవరి 22వ తేదీన అయోధ్యలో జరగబోయే చారిత్రాత్మక ఘట్టం శ్రీ రామ మందిర ప్రారంభము మరియు శ్రీ రామలల్లా విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరుగుతున్న తరుణంలో ఆనాడు 1992లో సంపరివార్ పిలుపుమేరకు అయోధ్యలో జరిగిన కరసేవ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కర సేవకులను గుర్తించి ఆనాడు వారు చేసిన త్యాగాన్ని గుర్తించి తెలిపాల్సి లోని శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయం నందు బిజెపి మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు వన్నాల హారీష్ రెడ్డి నమస్కారం కర సేవకులు మహిష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి లను బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అర్చనపల్లి సూర్యారావు సన్మానించడం జరిగింది. అనంతరం ప్రధాని మోడీ పిలుపుమేరకు ఆలయాలను పరిశుభ్రం చేయడం కార్యక్రమంలో భాగంగా 3 పి హెచ్ బీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయం నందు స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి ఆలయ ప్రాంగణాన్ని శుభ్రపరిచారు, ఆలయానికి సంబంధించినటువంటి గోశాలలో సూర్యారావు కొద్ది సమయం కేటాయించి వాటి సంరక్షణకు తీసుకుంటున్న జాగ్రత్తలను, విషయాలను తెలుసుకుని వారి యొక్క అనుభవాలను గోశాల నిర్వాహకులతో పంచుకున్నారు, నెలారోజులకొకరూ గోవులకు అయ్యే గ్రాసం ఖర్చు 20 వేల రూపాయలను వారికి చెల్లించి గోశాల నిర్వహణ చాలా బాగుందని వారిని అభినందించారు ఇలాగే గోసేవ చేసుకునే భాగ్యం అందరికీ కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు చౌదరి ధర్మారావు, కూకట్ పల్లి డివిజన్ అధ్యక్షులు అనంత నాగరాజు, భూపాల రెడ్డి కూకట్ పల్లి బిజెపి నాయకులు ఈరంటి సాయికుమార్, మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### అయోధ్యలోని రాముని విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా హైలం కాలనీలో అన్నదానం



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్:అయోధ్యలోని రాముని విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఆదివారం హైలం కాలనీలోని శ్రీశ్రీశ్రీ విజయదుర్గ పోచమ్మ తల్లి దేవస్థానం వద్ద శ్రీరామసేన అసోసియేషన్ అధ్వారంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాలకు, పార్టీలకు చెందిన నాయకులు అతీతంగా అందరు వచ్చి ఈ గొప్ప కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథులుగా కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, జుబ్బిహిల్స్ ఇంచార్జ్ నవీన్ యాదవ్, బిజెపి నాయకులు లంకల దీపక్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, గంగరాజు , మోహన్ కుమార్, వులి రామ్, జ్ఞానేశ్వర్, సతీష్, లక్ష్మణ్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణ బండి రాజేందర్, కోట్ల శ్రీనివాస్ , గాజుల ప్రభాకర్ ,గొర్ల రవికుమార్, రాయకోటి రాజు, వడ్డే శీను, ప్రణయ్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంపత్ రోహిత్ తదితరులు చేశారు.

### కళింగ కల్లరల్ హాలులో చేనేత, పట్టు వస్త్రల ప్రదర్శన



బంజారా హిల్స్ మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ హస్తకళా వికాస సమితి నేతృత్వంలో బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 12 లో ని కళింగ కల్లరల్ హాలులో ఏర్పాటైన జాతీయ పట్టు వస్త్ర ప్రదర్శన టాలివుడ్ వర్తమాన నటి భవ్యశ్రీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భారతీయ సంస్కృతి లో సిల్క్, హ్యాండ్ లామ్ వస్త్రో ఉత్పత్తులకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉందని, నేటికీ వాటిపై వన్నె తగ్గలేదన్నారు. నేటి తరం యువతలో కూడా హ్యాండ్ లామ్ ఉత్పత్తులను ఎంతో ఆదరిస్తున్నారని అన్నారు. చేనేత కారులు ఎంతో శ్రమతో రూపొందించే హ్యాండ్ లామ్ వస్త్ర ఉత్పత్తులను ప్రతి ఆదరిస్తూ..వినియోగించాలని, అప్పుడే వారి కష్టానికి తగ్గా ఫలితం తమ వంతుగా ఇవ్వగలమన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు తిరుపతి సతీష్ మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 28 వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్న ప్రదర్శన లో దేశం లోని 14 నగరాల నుండి చేనేత కారులు , చేతి పని బ్యాంధాలు తమ సిల్క్ హ్యాండ్ లామ్ బీరలు, డ్రెస్ మెటీరియల్ వంటి 50 వేల రకాల వస్త్రో ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉన్నాయి అని అన్నారు.

### మంత్రి జూపల్లితో సారస్వత పరిషత్ సారథుల భేది



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ :తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లార శివారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె చెన్నయ్య ఆదివారం సాంస్కృతిక ,పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృపాష్టాపాను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. 1943 వ సంవత్సరంలో లోకనంది శంకర నారాయణరావు, సురవరం ప్రతాపరెడ్డి, మాడపాటి హనుమంతరావు వంటి పెద్దలు తెలుగు భాషా పరిరక్షణ కోసం నెలకొల్పారని, నాటి నుంచి పరిషత్తు తన కృపాపిని కొనసాగిస్తూనే ఉన్నదని తెలిపారు. మంత్రి కృపాష్టాపా పరిషత్తు 8 దశాబ్దాల కృపాపిని గురించి తెలుసుకుని ఆసక్తి కనబరిచారు. ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

### తెలంగాణ ప్రజలకు శ్రీరామ ప్రాణ ప్రతిష్ఠా శుభాకాంక్షలు



సందర్భంగా ఆయన తెలంగాణ ప్రజలకు భవ్య రామ మందిర నిర్మాణ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం రోజున శ్రీ రామ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరుగుతున్న సందర్భాన్ని పండుగలా జరుపుకో వాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అయోధ్య లో భవ్యమైన రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం సందర్భంగా శ్రద్ధా భక్తులతో అయోధ్యాపురంలో సోమవారం రోజు యావత్ భూ మండలం పులకించి తరించేలా అత్యంత వైభవముగా జరుగబోతున్న బాలరాముని ప్రాణ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు జరుగడం సంతోషదాయకమన్నారు. ఆనాడు పద్మాలాగిళ్ల వనవాస దీక్షలో దుష్ట శిక్షణ, శిష్ట రక్షణ చేసి ధర్మ పాలన పరిపాలన కోసం తిరిగి వచ్చిన రాముణ్ణి అయోధ్య యావత్తు ఆనందంతో అతింగనం చేసుకుందని, అద్భుత స్వాగతం పలికిందని అక్కడే రామ రాజ్యానికి అంకురార్పణ జరిగిందని జగన్నాదం గుర్తు చేశారు. ఈనాడు ఐదు

- అయోధ్య రామ ప్రాణ ప్రతిష్ఠను పండుగలా జరుపుకుందాం ● రామ్ లల్లా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహిళాత్వవాన్ని కనులారా వీక్షిద్దాం ● అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం

పందల సంవత్సరాల సుధీర్ఘ కాలం మన రాముణ్ణి మనకు కాకుండా చేసిన నిర్బంధాలపై దూష్ట తంత్రాలపై పోరాడిన ధార్మిక వాదులు, కర సేవకులు బలిదానాలిచ్చి దర్మ యుద్ధం గెలిచి ఈ జాతి రాముని అద్భుత దివ్య మందిర నిర్మాణం చేసుకొని పునీ తమైందన్నారు. దశాబ్దాలుగా మన ముందు తరాల పెద్ద లెవరికి దక్కని మహోద్భుత అవకాశం రామ్ లల్లా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని కనులారా వీక్షించి మనకు దక్కిన ఈ మహోద్భుత వేడుకను చిరస్మం జీయ స్థాయిలో మరో దీపావళి పర్య దినంగా చేసుకుందామని జగన్నాదం విజ్ఞప్తి చేశారు.

### బేబి రోషిణి శ్రీఆద్యకు సత్కారం....

బేబి రోషిణి శ్రీఆద్య చిత్రకళలో రాణిస్తుంది.రామసతీశ్ నాయుడు,రజనీదేవిల కుమార్తె రోషిణి శ్రీఆద్య. ఒకట ప తరగతి చదువుతుంది.మహర్షివిద్యాపీఠం కొండాపూర్ సూల్లో చదువుతుంది రోషిణి.త్యాగరాయగానసభలో చిన్నారివేసిన చిత్రకళకు కళానిలయం సంస్థ ఆతిథ్యంగా అభినందించి,సర్టిఫికేట్,మెమెంట్ బహుకరించింది.సినినటుడు తనికెళ్ళభరణి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై రోషిణిని అభినందించారు.సినిదర్శకుడు,చిత్రకారుడు బాపు 90 వ జయంతి సభలో బేబి రోషిణి శ్రీఆద్యను సత్కరించడం విశేషంగా చెప్పువచ్చుజై ఇండియన్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డులో చోటు దక్కించుకుంది ఈ చిన్నారి రోషిణి...!.-ముషీరాబాద్,మేజర్న్యూస్



# రుచికరమైన నాణ్యమైన స్వీట్లను అందించండి

## రామచంద్ర నాయక్

నిజాంపేట్ మేజర్ స్టాఫ్ : వినియోగదారులకు రుచికరమైన నాణ్యమైన స్వీట్లను అందించాలని రామచంద్ర నాయక్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గ్రూప్ హాల్ కాలనీలో జిలేబి సమోసాల షాపు ఉత్తర్రపదేశ్ నుండి వచ్చినటువంటి యువకులు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసారు. ఈ నూతన దుకాణాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రామచంద్ర నాయక్ చౌహాన్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం రామచంద్ర నాయక్ మాట్లాడుతూ శ్రమించి పనిచేసిన వారికి ఏ రంగంలోనైనా మేలుకువలు పాటిస్తూ త్రికరణకుద్ది, ఆత్మవిశ్వాసంతో పని చేస్తే పైకి రావచ్చు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అత్తిలి వెంకటేశ్ చిన్న సరసింహులు యాదేళ్, మట్ట



కోటేశ్వరరావు, మహేందర్, ఉమేష్ గుప్తా, కార్తిక్, మోహన్ సలీం, సల్మాన్, పార్టీ కార్యకర్తలు షాప్ యజమానులు బంధుమిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్కాజ్ గిరిలో భారీ మెజారిటీ దిశగా కష్టపడదాం : కెటిఆర్



నిజాంపేట్ మేజర్ స్టాఫ్ : తెలంగాణ భవన్ లో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ అధ్యక్షతన ఆదివారం జరిగిన మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సన్నాహక సమావేశంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి , బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ మంత్రులు హరీష్ రావు, మల్లా రెడ్డి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి,



మాజీ స్పీకర్ లు పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మధుసూదనాచారి, మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, జెడ్పీ చైర్మన్లు, మాజీ చైర్మన్లు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్లు, వివిధ కార్పొరేషన్ల మాజీ చైర్మన్లు, నియోజకవర్గాల ఇన్చార్జీలు, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్యనేతలు పాల్గొన్నారు.

# ఫిట్నెస్, కమ్యూనిటీ స్పిరిట్లను పెంచడానికి లగ్జరీ బ్రాండ్స్ హైదరాబాద్ 10 రిలే రన్



గచ్చిబౌలి, మేజర్ స్టాఫ్ : ఫిట్నెస్, కమ్యూనిటీ స్పిరిట్లు పెంచడానికి లగ్జరీ బ్రాండ్స్ హైదరాబాద్ 10 రిలే రన్ సర్వేసెస్, హోగర్ కంట్రోల్స్, లగ్జరీ వాల్ సర్వేసెస్ మరియు స్మార్ట్ హోమ్ సొల్యూషన్స్ రంగాలలో రెండు ప్రముఖ సంస్థలు, రాబోయే ప్రెజెంట్స్ హైదరాబాద్ 10 రిలే రన్ కోసం తమ స్పాన్సర్షి

ప్పు ప్రకటించాయి. గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో జనవరి 20 న నిర్వహించారు. ఈ ప్రత్యేకమైన ఆక్టావెతి వ్యక్తిగత పనితీరు మరియు జట్టు విజయం రెండింటినీ నొక్కి చెబుతుంది, తద్వారా పాల్గొనేవారిలో భాగస్వామ్యం మరియు స్నేహాన్ని ప్రోత్సహిస్తుంది. ఈవెంట్ ప్రొఫెషనల్ రన్సర్లకు మాత్రమే కాదు; ఇది ఫిట్నెస్ మరియు ఐక్యత గురించి ఉత్సాహంగా ఉన్న ఎవరినైనా స్వాగతిస్తుంది.



# బబ్బుగూడ సంక్షేమ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందిన బోడా వెంకటేశ్వరరావు



అల్లాపూర్, మేజర్ స్టాఫ్ : బబ్బుగూడ సంక్షేమ సంఘం అభివృద్ధికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని బోడా వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. ఆదివారం మోతీనగర్ పరిధి బబ్బుగూడ ఈస్ట్ సంక్షేమ సంఘానికి జరిగిన ఎన్నికల్లో సమీప అభ్యర్థి మాజీత్ ఖాన్ పై 60 ఓట్ల మెజారిటీతో

అధ్యక్షుడిగా బోడా వెంకటేశ్వరరావు (సీను) ఘన విజయం సాధించాడు. మొత్తం 254 ఓట్లు ఉండగా ముగ్గురు అభ్యర్థులు సంఘం అధ్యక్షపదవికి పోటీలో ఉన్నారు. మాజీత్ ఖాన్ కు 86 ఓట్లు పోలవ్వగా, సయ్యద్ సలీమ్ కు 22 ఓట్లు, వెంకటేశ్వరరావుకు 146 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఒక్క ఓట్లు చెల్లని ఓటుగా పరిగణించారు. ఈ మేరకు ఎన్నికల అధికారి చాంద్ పాషా వెంకటేశ్వరరావును అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందినట్లు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తనపై విశ్వాసంతో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించినందుకు బబ్బుగూడ బస్టివాసులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా కాలుస్తూ విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

# అందరికీ కార్పొరేట్ వైద్యం అందించడమే లక్ష్యం : గుజ్జ సత్యం



అంబర్పేట, మేజర్ స్టాఫ్ : అందరికీ హోమియోపతి కార్పొరేట్ వైద్యం అందించడమే లక్ష్యంతో సేవలు అందిస్తున్నట్లు సత్యం హోమియోపతి యాజమాన్యం చైర్మన్ గుజ్జ సత్యం తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. నేడు సోమవారం నగర ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఉండే విధంగా శ్రీ లక్ష్మీ వైట్ హాట్ ప్రాంగణంలో ( డాక్టర్స్ కాలనీ, కొత్తపేట, ఎల్వీనగర్) మూడవ ట్రాంచిని ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. అందరికీ హోమియోపతి అందించాలనే లక్ష్యంతో గత 5 ఏళ్ల క్రితం తొలి ట్రాంచిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నేడు ప్రారంభించనున్న ఆసుపత్రిలో నెల రోజులు ఉచిత వైద్యంతో పాటు మందులను కూడా ఉచితంగానే అందిస్తామని తెలిపారు. వివరాలకు 9121218585 లేదా 7337476161 గల ఫోన్ నెంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.



తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ సమావేశంలో ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట బివి విజయ్ కార్పొరేటర్లతో పాటు మీర్చేట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి , డివిజన్ సెక్రెటరీ మధు ముదిరాజ్, డివిజన్ మాజీ ప్రెసిడెంట్ వంజరి ప్రవీణ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గుమ్మడి జంపాల్ రెడ్డి, కత్తుల రాజ్ కుమార్, వాసుచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అమ్మకానికి అంగన్వాడి కోడిగుడ్లు



అంగన్వాడీ గుడ్లను అమ్ముతున్న దృశ్యం. చౌదాపూర్ మేజర్ స్టాఫ్ (జనవరి 21) మండల పరిధిలోని మందిపాల్ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి సాలె పెంటయ్య బహిరంగంగా అంగన్వాడి కోడిగుడ్లను విక్రయిస్తూ పట్టుబడ్డాడు. మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో అంగన్వాడి కోడిగుడ్లను బహిరంగంగా బదు రూపాయలకే విక్రయిస్తుండగా స్టానికులు గమనించి అధికారులకు అప్పగించారు. పట్టుబడిన అంగన్వాడి కోడిగుడ్లను బసిడిఎస్ అధికారులకు గ్రామస్తులు తెలియజేశారు.

# గ్రామీణ ప్రాంతంలో క్రీడలను ప్రోత్సహించడం అభినందనీయం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి - నేడునూరు క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ముగింపులో బహుమతులు అందజేసిన లక్ష్మారెడ్డి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): గ్రామీణ ప్రాంతంలో ప్రతిభ గల

యువకులకు క్రీడలలో ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కిచెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. కందుకూరు మండలం నేడునూరు గ్రామంలో క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విజేతలకు స్పాన్సర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువనాయకులు ఇంద్రకంటి రాకేష్ గౌడ్ ప్రకటించిన మొదటి బహుమతి 9 వేల 999వ రెండవ బహుమతి 5 వేల555ల నగదు బహుమతులను సీబి విప్లవర్షన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కమిటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ ఏనుగు జంగారెడ్డి, సభ్యులు సరికొండ మల్లేష్, సీనియర్ నాయకులు గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డిలతో కలిసి అందజేశారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... క్రీడలతో శారీరక, మానసి ఉల్లాసం కలుగుతాయని అన్నారు. విన్నర్ రైగ్డ్ టైగర్స్, రన్నర్ రైజింగ్ స్టార్స్ కార్యక్రమంలో అందుగల సత్యనారాయణ, సరికొండ జగన్ , ఎం.డి.మోహన్, గడిగె రాములు గౌడ్, మర్ల రాములు యాదవ్, దేవరకొండ రాములు, సీరటి నాగరాజు, పరికుప్పల బాబు, రాకేష్, శ్రీకాంత్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేడు ఎమ్మెల్యే సబితారెడ్డి చేతుల మీదుగా పంచాయతీ భవనం ప్రారంభం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): కందుకూరు మండలం అన్నోజిగూడలో నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనం నేడు ఉదయం 10:30 గంటలకు స్థానిక శాసన సభ్యులు సబితాఇంద్రారెడ్డి ప్రారంభించిన జడ్పీటీసీ బొక్క జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమాన్ని ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని జడ్పీటీసీ కోరారు.

# ఘనంగా జహంగీర్ పీర్ దర్గా ఉర్సు ఉత్సవాలు



ఇబ్రహీంపట్నం, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని జహంగీర్ పీర్ దర్గా ఉత్సవాల్లో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి సతీమణి ముకుందమ్మ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... జహంగీర్ పీర్ దర్గా దయతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో పాడిపంటలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని ఆ జహంగీర్ పీర్ దర్గాను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. జహంగీర్ పీర్ దర్గా ఉత్సవాల్లో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఎం.డి జానీపాపా, మైన్లార్ల సోదరులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉప్పరి సంఘం 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): పాపి కాలనీలో ఉప్పరి సంఘం 2024 క్యాలెండర్ ను ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లోని మీర్చెట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జిల్లెలగూడ 16వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ తో పాటు ఉప్పరి సంఘం సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పాపి కాలనీ లో 2024 సంవత్సరం అంగ్ల క్యాలెండర్ ను మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాజీ విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి చేతుల మీదుగా క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూల్ ఘాట్ హనుమాన్ టెంపుల్ డైరెక్టర్ మేకల యాదగిరి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు చల్లా సురేందర్ రెడ్డి, ఉప్పరి సంఘం అధ్యక్షుడు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, సంఘం సభ్యులు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బొక్క నరసింహారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జల్ పల్లి బజెపి నాయకులు



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): రంగారెడ్డి జిల్లా బజెపి అధ్యక్షులుగా నాలుగోసారి నియమితులైన బొక్క నరసింహారెడ్డిని ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రంగారెడ్డి జిల్లా ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ శాంత్ కుమార్, బీజేపైఎం రంగారెడ్డి డిస్ట్రిక్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ బోడ హరికృష్ణ నేత, బీజేపైఎం యువ నాయకులు రాజేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం లయన్స్ మాజీ గవర్నర్ చెన్నకిషన్ రెడ్డి



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమని లయన్స్ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ చెన్నకిషన్ రెడ్డి అన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కందుకూరు, లయన్స్ కల్చర్ అమనగల్లునంయుక్త ఆధ్వర్యంలో మీల్స్ ఆన్ పీల్స్ వాహనం ద్వారా నిర్వహించిన అన్నప్రసాద వితనరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆకలితో ఉన్న వ్యక్తికి ఆహారం అందించడంలో కన్న గొప్ప సేవ ఏదీలేదని అన్నారు. అన్నార్థం కడుపు నింపడం మించిన పుణ్య కార్యం ఏదీ లేదని, అన్నదానం బృహత్తర కార్యక్రమం పుణ్యమని అన్నారు. కందుకూరులో నిర్వహించే రెండవ కార్యక్రమమని తెలిపారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సేవాకార్యక్రమాను సద్వినియోగం చేయాలని కోరారు. జిల్లా వైస్ గవర్నర్ డాక్టర్ నాగరాజ్ మాట్లాడుతూ... ఆకలి నిర్మూలన ఒక కార్యక్రమం అని అందుకోసం మీల్స్ ఆన్ పీల్స్ వాహనం సమకూర్చుకుని జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ప్రముఖ వైద్యుడు దామోదర్ రెడ్డి తండ్రి వీరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి జ్ఞాపకార్థంగా అన్నదానం చేయడం అభినందనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో కల్పి అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి, కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు గుప్త, సురసాని సుధాకర్ రెడ్డి, అమనగల్లు కార్యదర్శి గోవర్ధన్ రెడ్డి, జూలూరి రమేష్, బిచ్చానాయక్, వెంకటేష్, రాజు, జె.లక్ష్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మ్యాథమెటిక్స్ టెస్ట్ లో విద్యార్థుల ప్రతిభ



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21) : చేవెళ్ల ప్రభుత్వ బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన మండలస్థాయి మ్యాథమెటిక్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ లో చేవెళ్ల తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలకు చెందిన 10వ తరగతి విద్యార్థులు సి. సాయి గాయత్రి, ఎం. మధు వర్షన్లు ఇంగ్లీష్ మీడియం విభాగంలో చేవెళ్ల మండలంలో మొదటి ర్యాంకులు సాధించారు. ఎస్.వర్షిత మండల స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు సాధించారు.

మొదటి, రెండవ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ టోనాపతి, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు. విద్యార్థులు మరింత కష్టపడి చదివి భవిష్యత్లో ఉన్నత స్థానాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. విద్యార్థులు పాఠశాలకు మంచిపేరు తీసుకొచ్చారని, మున్ముందు మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని ప్రిన్సిపాల్ అన్నారు.

# జల్ పల్లిలో ప్రజా సమస్యలు తీరేలా కృషి చేయాలి కెఎల్ఆర్ కు జల్ పల్లి కాంగ్రెస్ నాయకుల విజ్ఞప్తి



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ లో అనేక ప్రజా సమస్యలు ఉన్నాయని వాటిని పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయాలని మహేశ్వరం కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే కిచెన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి ని కోరారు జల్ పల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు. రంగారెడ్డి జిల్లా చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు మన్న రవికుమార్, జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ భారీ ఆదివారం కెఎల్ఆర్ నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీలో ఉన్న సమస్యల గురించి వివరించారు. మున్సిపాలిటీలో అనేక ప్రజా సమస్యలు ఉన్నాయని, కాలనీలలో రోడ్లు, డ్రైనేజీ సమస్యలు ఎక్కువగా ఉండటంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వాటిని పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయాలని కెఎల్ఆర్ కి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కెఎల్ఆర్ స్పందిస్తూ జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీలో ఉన్న సమస్యలపై ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి మున్సిపాలిటీలో ఉన్న ప్రజా సమస్యలు తీరే విధంగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

# కరాట్ లో సార్లరావులపల్లి అమ్మాయి సత్తా

- ఖోల్ ఇండియా క్రీడల్లో బ్రెంక్ మెడల్ సాధించిన జర్నల భువనశ్రీ - సంతోషం వ్యక్తం చేసిన తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (జనవరి 21): ప్రతిభ ఉంటే ఏరంగంలోనైనా రాణించవచ్చు చదువుతో పాటు కరాట్ లోనీ రాణిస్తుంది చిన్నారి జర్నల భువనశ్రీ. కందుకూరు మండలం సార్లరావులపల్లి గ్రామ సర్పంచ్ జర్నల రజితప్రవీణ్ నాయక్ కూమార్ భువన శ్రీ తమిళనాడు, కోయంబత్తూర్ లో సౌత్ జోన్ ఖోల్ ఇండియా ఉమెన్స్ (పుష్) జూనియర్ కరాట్ లీగ్ 2024 క్రీడల్లో 3 స్థానంలో నిలిచి బ్రెంక్ మెడల్ సాధించింది. ఈసందర్భంగా తల్లిదండ్రులు మాట్లాడుతూ... చిన్నారిలలో ప్రతిభను గుర్తించి ప్రోత్సహించడం ద్వారా భవిష్యత్లో మంచి క్రీడాకారులుగా తయారు అవుతారని అన్నారు. చిన్నారి జాతీయ స్థాయిలో క్రీడల్లో రాణించినందున కోచ్ సతీష్ కుమార్, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

# వనస్థలిలో వైభవంగా శ్రీరాముడి శోభయాత్ర

● శ్రీ రామ నామ స్మరణతో మార్మొగిన వనస్థలి ● యాత్రలో వివేషంగా పాల్గొన్న కాలనీల వాసులు ● నేడు చత్రపతి శివాజీ గ్రౌండ్స్లో జరుగుతున్న లక్ష దీపోత్సవంలో పాల్గొందాం ● రామ్ లల్లా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని దీపావళి పర్వదినంగా జరుపుకుందాం ● శ్రీ లల్లమ్మ దేవి ఆలయ కమిటీ, శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర వనస్థలిపురం చైర్మన్ వనిపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి



వనస్థలిపురంలో ఉత్సవ సంబర కొలాహలం జరుగుతుండవచ్చు. ఆనాడు పద్మాలుగేళ్ల వన వాన దీక్షలో దుష్ట శిక్షణ, శిష్ట రక్షణ చేసి ధర్మ పాలన కోసం తిరిగి వచ్చిన రాముణ్ణి అయోధ్య యావత్తు ఆనందంతో అలింగనం చేసుకుందని, అద్భుత స్వాగతం పలికింది అక్కడే రామ రాజ్యానికి అంకురార్పణ జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఈనాడు ఐదువందల ఏళ్ల సుధీర్ఘ కాలం మన రాముణ్ణి మనకు కాకుండా చేసిన నిర్బంధాలపై దూష్టతంత్రాలపై పోరాడిన ధార్మిక వాదులు, కర సేవకులు బలిదానాల్ని, ధర్మ యుద్ధం గె లివి ఈ జాతి రాముని అద్భుత దివ్య మందిర నిర్మాణం చేసుకొని పునీతమైందన్నారు. అయోధ్య శ్రీ రామ జన్మభూమి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఈ నెల 22 న సోమవారం సాయంత్రం వనస్థలిపురం నాగార్జున స్మారక దగ్గరలోని చత్రపతి శివాజీ గ్రౌండ్స్లో శ్రీ రామోత్సవం, లక్ష దీపోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా వన స్థలి వేద పండితులచే వేద ఘోష, శ్రీ రామ జ్యోతి మహిళలచే లక్ష దీపోత్సవం, ఎన్కెఎస్ కళాక్షేత్రం వారిచే నృత్య సంగీత కార్యక్రమం, వీర కర సేవకులకు సన్మానం, వెల్లూరి సవీన్ శర్మ శ్రీ రేణుక రాజ రాజేశ్వరి పీఠం వారిచే శ్రీ రామ పూజ, రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ ప్రాంత సమాజిక సమరసత ప్రముఖ అప్పాల ప్రసాద్ జీ ప్రసంగం కార్యక్రమం జరుగుతుందని కాలనీల వాసులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కార్యక్రమాన్ని కనులారా వీక్షించి శ్రీ రాముని కృపకు పాత్రులు కావాలని ఈ సందర్భంగా వనిపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో కళైం రవీందర్రెడ్డి, యాదగిరిరావు, నారాయణ రావు, రామ్రెడ్డి, క్రిష్ణారెడ్డి, సురేందర్జీ, శ్రీనివాస్శర్మ, శ్రీ లక్ష్మి, రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ అయోధ్య శ్రీ రామ జన్మభూమి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీశ్రీశ్రీ లల్లమ్మ దేవి ఆలయ కమిటీ, శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర వనస్థలిపురం చైర్మన్ వనిపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో వనస్థలిపురంలో ఆదివారం సాయంత్రం శ్రీ రాముడి శోభా యాత్ర కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. వనస్థలిపురం ఎస్సీఆర్ షాన్సా నుంచి ప్రారంభమైన శోభాయాత్ర వనస్థలిపురం గణేష్ టెంపుల్, రెడ్ వాటర్ ట్యాంక్, ఎన్సీఓకాలనీ ల నుండి డిఎన్రెడ్డినగర్ వరకు సాగింది. కార్యక్రమంలో పెద్ద

ఎత్తున కాలనీల వాసులు, బిజెపి, విహెచ్పి, భజరంగదల్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. పూర్తి కాషాయ మయంగా మారిన కాలనీలలో శ్రీ రాముడి శోభ యాత్ర కార్యక్రమం అద్వంతం అకర్షణగా సాగింది. శ్రీ రాముడి శోభాయాత్రకు కాలనీల వాసులు సీరాజనాలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా వనిపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి మాట్లాడుతూ శతాబ్దాల భారత జాతి కలలు సాకారమైన శుభవేళ అయోధ్యపురిలో మర్యాద పురుషోత్తమ రాముని భవ్య, దివ్య, నవ్య మందిరం నిర్మాణం మన ఇలవేలుపు బాల రాముని విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ సంరంభ శుభవేళ

## ఘనంగా కార్పొరేటర్ సబహాబేగం పుట్టిన రోజు వేడుకలు



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సబహాబేగం పుట్టిన రోజు వేడుకలు డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ వివేకానంద నగర్ వార్డు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు లింగాల ఐలయ్య, కో-ఆర్డినేటర్ మీరాంజి, ప్రధాన కార్యదర్శి పిల్లి తిరుపతి, జ్ఞానేశ్వర్, రోజాంకి జగన్నాథం, కమ్మరి శ్రీనివాస్, యాదవరెడ్డి, మల్లేశ్, రవి, రవీందర్రెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు పార్వతమ్మ, ముత్యాల దుర్గా, లక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## దేశ ఆర్థిక అభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలి



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: దేశ ఆర్థిక అభివృద్ధిలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలని బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సభ్యులు పి. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. కూకట్ పల్లి లోని వివేకానంద డిగ్రీ కళాశాలలో జరిగిన గ్రాడ్యుయేషన్ డే లో ముఖ్యఅతిథిగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొని ఆదివారం ప్రపంచంలోనే అత్యధిక జనాభా కలిగిన దేశం భారతదేశం అని ప్రపంచంలో అత్యధిక యువత ఉన్న దేశం కూడా భారతదేశం అని యువత దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో ముందుండాలని సరేంద్ర మోడి రాబోయే రెండు సంవత్సరాలు భారతదేశం ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో ఐదో స్థానం నుండి మూడో స్థానానికి రాబోతుందని తెలియజేసినారు

**బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా సభ్యులు పి. విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి**  
కళాశాల చైర్మన్ డాక్టర్ సరేష్ మాట్లాడుతూ డిగ్రీలో ఉత్తీర్ణులైన విద్యార్థులను అభినందిస్తూ ఎంప్లాయిమెంట్ సి కర్స్ గా ఉండొద్దు క్రియేటర్స్ గా ఉండాలని అప్పడే సమాజంలో ఉన్నత స్థానాలు కూ ఎదుగుదామని తెలియజేశారు మంచి నడవడికతో మంచి పౌరులుగా మెలుచుకోవాలని అప్పడే తల్లిదండ్రులకు చదువు చెప్పిన అధ్యాపకులకు గర్వకారణంగా ఉంటుందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజీ డైరెక్టర్ కెవి లావణ్య డి హానిక ప్రిన్సిపల్ బి ఎన్ రాజేష్ వనిత డిగ్రీ కాలేజ్ ఫర్ ఉమెన్ ప్రిన్సిపల్ రాజయ్య సగమిత్రా డిగ్రీ కాలేజ్ ప్రిన్సిపల్ షేక్ మీరావాలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## తల్లిదండ్రులను మరవద్దు

ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : తమ పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తు కోసం రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా అపార్తిపలు పనిచేసి మన ఉజ్వల భవిష్యత్తుతో మన ఆనందంలో తమ ఆనందాన్ని వెతుక్కుంటూ జీవించే తల్లిదండ్రులను ఎన్నటికీ మరువవద్దని, మన తల్లిదండ్రులే మనకు రోల్ మోడల్ అని ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద అన్నారు. ఆదివారం నెల్లెస్ రోడ్డులో ఎల్లర్లీ కేర్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో సుమారు 50 నుంచి 70 కుటుంబాలలోని పిల్లలు, పెద్దలు అంతా కలిసి సరదాగా గడిపేందుకు నెల్లెస్ రోడ్డు నుంచి గండ్లపేట్ వరకు నిర్వహించిన సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ ఫ్యామిలీ ర్యాలీని ఎమ్మెల్యే కే.పీ.వివేకానంద జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్లర్లీ కేర్ సెంటర్ నిర్వాహకులు మాధురి, గణేష్ ఆకెళ్ళ, పెద్దలు, పిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## తారలకు సత్కారం



ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ - సల రమ్య రోజూ రమణి నట మనోహరి ఆమని లను రవీంద్రభారతి లో శోభన్ బాబు 88వ జయంతి సందర్భంగా ఘనంగా సత్కరించి బిరుదు ప్రధానం చేసారు. (శ్రుతి లయ ఆర్ట్స్ అకాడమీ/సిల్వెట్ సుబ్బారావు/తెలంగాణ శోభన్ బాబు సేవా సమితి ఆధ్వర్యం లో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది.

**సూర్య**  
www.surya.com

**సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను**

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనింగ్ కావలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**  
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

**సూర్య కార్యాలయం**

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072